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~FlocTaBbTe KOnNn4yecTBC
oannos
B TeEXHOJFIOrMYECKOU KapTe
B KONloOHKe «JlyHHas AopoXKa»:

Be3 owunbok-5 6annos

OLWKnOKM cuntTaem ¢ KOHLA OOPOXKKN:
1 ounobKa-4 banna

2-3 oLlndOKKu-3 6anna

4 olinOKN-2 6anna

5 ownook- 1 6ann
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[NlocTaBbTE KONMM4YeCcTBO 3apaboTaHHbIX
OannoB B TeEXHONIOrM4YeCcKou KapTe B
KOJIOHKEe

«PeweHue npumMmepoB CTONTONKOMNY:

Be3 ownbok-5 6annos
1 ounbkKa-4 6anna
2 OoLINOKKU-3 banna
3 olunbKKn-2 banna










[flocTaBbTE KONMUYEeCTBO 3apaboTaHHbIX
OannoB B TEXHOJIOrM4YeCKOMU KapTe
B KOJIOHKe « 3Be3AHbIN NOXOb»:

be3 owwnbok-5 6annos
BepHoO pelleHoO:
BbipaxeHus -4 6anna
BblpaxXeHus -3 6anna
BblpaxXeHus -2 6anna
BbipaxeHue -1 6ann
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42 —1* (38 - 16) + 56 =

100 — (70 - 28) : 7- 34 +18 =




:
~42-1*(38-16)+56=76
1)38-16=22
2)1722=22
3)42-22=20
4)20+56=76

100 - (70-28) : 7-34 + 18 =78 ¥ "\

1)70-28=42
2)42:7=6

3)100-6=94
4)94-34=60
5)60+18=78




[locTaBbTE KONMM4YeCcTBO 3apaboTaHHbIX
OannoB B TEXHOJIOrM4YECKOU KapTe B
KOJIOHKEe

« 3agaHuve ot [poMo3eKkn»:

Be3 ownbok-5 bannos

[lpaBnNbLHO onpegenun NOopAAoK
aeucTBUU, HO ownodCcHa B noacyetax-1
oann.




Yxxe ouunctunu 34 poodota. XKAayT OUMCTKU Ha
12 po60TOB MeHbLe. CKONbKO poboTOB
ObIy1I0 3apaXeHo?




[lpoBepka
1)34-12=22(p.)-XAYT OYNCTKMW.
2)34+22=56(p.)
34+(34-12)=56(p.)
34-12+34=56(p.)

OT1BeT:56 poOOTOB ObLINU 3apaXKeHbil.
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TOoCTaBbTe KONIM4YeCTBO 3apaboTaHHbIX
OannoB B TeEXHONIOrM4YeCcKkou KapTe B
KOJIOHKEe

« PoboTbl ¢ nnaHeTbl XXene3sakax:

PeweHune BepHoe-5 6annoB

JonyuweHa owindKa B BbIYNCIIEHUAX
(HeBepHO 3anNUcaHO NOSICHEHUE UNun
OTBET, OCTaribHOe BCé BepHo)-4 6anna




Ha nnaHeTy npuseMmnunuchb 3 netawuiume
Tapernku no 9 MHonmMaHeTAH B KaXXaou m
oAHa netawlLwada Tapenka, rge cugat 11
nHonnaHeTsAH. CKOnbKO Bcero
MHOMNMAaHeTAH NPU3eMNUIIOCh Ha nnaHeTy?




Taperkax.
2)27+11=38(nH.)
9*3+11=38(nH.)
OTtBeT:38 MHONNaHeTsAH

NMPU3EMIINIIOCH Ha MNIiaHeTy.
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[MocTaBLTE KONMUYECTBO 3apaboTaHHbIX
6annoB B TeXHONIOrM4ecKomn KapTe B

KONOHKe
« NHonnaHeTsiHe Ha NeTawLWMUX TapenkKax»:

PelweHune BepHoe-5 6annos

[JonyuweHa ownbKa B BbIYUCNEHUAX
(HeBepHO 3anNUCcCaHO NOSICHEHUE UNKn
OTBET, OCTaribHOe BCé BepHo)-4 6anna



JloBywika nmeer
NPSAMOYrofibHY hopMmy.
OnunHa nona 70m, WwWnpuHa
Ha 40 m MeHbLWe. Hangun
nepumMeTp nosna NIoOBYLUKM.




poBepKa:
1) 70-40=30 (M) — wnpwuHa.
2) 70+70+30+30=200 (m)
OTBeT: 200 M NnepumeTp Nona
JFTIOBYLUKM.




/—\

MocTaBbTE KONMYECTBO 3apaboTaHHbIX
OannoB B TEXHONIOrM4YeCKOMU KapTe

B KOJTIOHKe
« HaxoxpeHue nepumeTpa NOBYLUKUY:.

PewleHue BepHoOe-5 6annos

[JlonyuweHa ownbKa B BbIYUCNEHUAX
(HeBepHO 3anNUcaHO NOSICHEHUEe UNKn
OTBET, OCTaribHOe BCé BepHOo)-4 6anna




70M2cCcM...7T8 cm
30 M...4 M3 am

6 am...80 cm - 50 cm
90 am - 20 goMm...7 ™M




[MlocTaBbTE KONMM4YecTBO 3apaboTaHHbIX
OannoB B TEXHOJIOrM4YECKOM KapTe B

KOJIOHKE
« CpaBHeHMe MMEHOBAHHbLIX HYUcCes».

Be3 owwnbok-5 6annos
1 owunOkKka-4 6anna
2 oWnOKN-3 banna
3 olunbkKu-2 6anna










T2 anmpesyisy




JlomannHee 3ajaHnue

Ne2, Ne6 c. 80







